

FRANCIJA HOČE NEMČIJO RAZKOSATI, PRAVI CUNO.

FRANCIJI NI ZA ODŠKODNINO, TEMVEČ GRE LE ZA TEM, DA NEMČIJO UNIČI.

Berlin, 29. marca. — Danes je nemški ministrski predsednik Cuno v nekem ekskluzivnem pogovoru odprto obtožil Francijo, da je njen namen razkosati Nemčijo in uničiti nemški narod.

Ako se Franciji njen načrt posreči, pomeni to vojno in nesrečo za Evropo in nemirnost za ves svet.

V svojem pogovoru je dal nemški kancelar jasno razumeti, da jeli mednarodnega posredovanja za izčistitev zamotanega položaja. Podal je nastopno avtorizirano izjavo:

"Skozi vse mesece ruhrske invazije je Nemčija in ves svet čakal, da Francija pokaže, kaj je končni namen njene akcije.

"Da ji ne gre za to, da bi dobila odškodnino, izkazuje splošno javno mnenje, v katerem so edini tudi ostali zavezniki, kajti invazija je priložnost za odškodnino zmanjšala.

"Toda končno je najbolj prekanjeni francoski diplomat M. L. Loucheur, katerega delo kot minister za osvojenost ozemlje je vzbudilo splošno zanimanje, v javnem govoru, dal razumeti, za čem gre francoska politika.

"Predlagal je, da se renška zona definitivno odtrga od Prusije. Predlagal je dalje "osvoboditev" teh nemških provinc in ustvariti iz njih umetno politično telo.

"Jaz sem zelo hvaležen Loucheuru. On je specifično proglasil francoski politični program, o katerem je bilo Nemčiji iz njenih grenkihkušenj že zdavnaj znano, namreč program za razbitje Nemčije.

"Na ta francoski poziv imamo samo en odgovor: Renška zona mora ostati integralni del Prusije. Mi ne moremo dovoliti Franciji, da bi se vmešavala v suverene pravice tega ozemlja.

"Razkosanje Nemčije bi ne pomenilo le uničenje nemškega naroda, temveč bi prineslo nesrečo Evropi in vsemu svetu. Iz tega razloga se francoskega programa politične agresivnosti s takozvano sankcijo ne more nič več smatrati za izključno francosko-nemško zadevo.

"Francoski nameni za razkosanje Nemčije postajajo čimdalje večja mednarodna nevarnost in prizadevajo mirni razvoj vsega sveta."

Notranje posojilo se je slabo obneslo.

Berlin, 29. marca. — Glasom poročil, ki so bila podana danes v javnost, je nemško ljudstvo podpisalo le četrtino razpisane notranjega posojila, ki je imelo prinesiti državi \$50,000,000. Medtem ko se v političnih krogih izjavlja, da je rezultat zadovoljiv, pa finančni kritiki odprto izjavljajo, da je rezultat vse preje kot dober. Ker so private banke prevzele odgovornost za podpis celotnega posojila, bodo sedaj morale same podpisati za 50,000,000 zlatih mark istega, ako hočejo držati svojo obljubo napram vladi in Reichbanki.

Ludwigshafen, 29. marca. — Danes so francoske oblasti tu naložile prvo smrtno kazen, od kar je bilo mesto zasledeno, ki pa je bila takoj znižana na 20-letni zapor. Obsojeni Nemec je železniški načelnik Gottfried. Obtožen je bil, da je pozivljaj železničarje k sabotaži in da jim je celo kazal, kje zamorejo železniško opremo najbolj poškodovati. Obravnava se je vršila pred vojaškim sodiščem.

Bruselj, 29. marca. — Belgijska vlada je naročila vojaškemu stanu v Porenju, da naj se belgijske čete aktivno vdeležujejo vseh operacij za zaplombo in poiznanje premoga in koks v okupiranem ozemlju.

Nemški rudarji na stavki. Gelsenkirchen, 29. marca. — V tukajšnjem okrožju je odšlo na stavko 13,000 rudarjev. Vsi rudarji so zasledeni od francoskih čet. Obrat rudnikov je vedel skoraj popolnoma ustavljen.

Preiskave v smrt Dorothy King.

OBLASTI POKLICALE PRIČE. POLICIJA BO PREGLEDALA LJUBAVNE PISMA, KI JIH JE DOBILA UMORJENA DEKLICA OD ŠTEVILNIH BOGATIH ČESTILCEV

New York, 29. marca. — Novi dokazi, ki jih je našel okrajni prosekutor Pecora v zvezi s smrtjo Doroteje King ali Keenan, so imeli za posledico, da je prosekutor pozval za nadaljno izpričevanje vse osebe, o katerih se misli, da bi mogle podati kake nove podatke ki bi razjasnili zločin.

Prosekutor Pecora je danes izjavil, da je izpraševanje Draper M. Daughertyja, sina zveznega justičnega tajnika Daughertyja, pokazalo potrebo, da se vse priče nanovo pozove na izpraševanje.

Kot se poroča, bo prosekutor pozval iz Philadelphije tudi milijonarja Mitchella, ki je bil eden izmed glavnih čestilcev umorjene deklice. Mitchellu se je baje posrečilo potolažiti svojo ženo navzlic razkritju, da je med njim in umorjeno Miss King obstojalo zelo intimno razmerje.

Policija bo pregledala tudi vsa pisma, ki jih je našla v stanovanju umorjene deklice, katere so ji pisali razni ljubezniželjni bogataši. Ta pisma je dvignila včeraj mati umorjene deklice iz varnostne blagajne neke newyorške banke, kjer jih je imela deklica spravljene. Iz teh pisem upa prosekutor dognati, kdo je hotel izsiliti iz Mitchella denar, kot ceno za molk o njegovem razmerju do Miss King.

Prijatelj umorjene izpričuje. New York, 29. marca. — Alfred Guimares, intimni prijatelj Doroteje King, je danes pretergal svoj molk ter izjavil, da Draper M. Daugherty ni govoril resnice, ko je izjavil, da ga ne pozna.

Pecora je včeraj izpraševal Daughertyja o njegovem razmerju napram umorjeni deklici v prizadevanju da dožene, kdo je bil tisti, ki je grozil razkrinkanje njegovo poznanje z umorjeno, ako mu ne preskrbi službe pri vladi. Tekom izpraševanja prvi Pecora, da je Daugherty tudi dejal, da ne pozna nikogar pod imenom Alfred Guires.

Guires je bil aretiran v hotelu, kjer je bil nastanjen, ker se je našlo revolver v njegovi posesti. Pozneje je bil spuščen na prostoto pod \$2,500 bondom. Guires pravi, da ga je Miss King predstavljala Daughertyju v nekem kabaretu, nakar da se je z njim dal časa razgovarjati. Guires je ob aretaciji izjavil, da mu sploh ni bilo ničesar znano o smrti Miss King, toda je priznal, da je bil njen dober prijatelj in da mu je nekoč dala kožuhnatu suknjo.

Društvo Slovan, št. 3 SDZ. je na svoji seji sklenilo, da povedom postavljena vogelnega kamna S. N. Doma pritisne svoj pečat v spominsko knjigo, kar stane \$100 in da poleg tega še daruje \$100. Kdo je prihodnji?

Mike Sweeny, 2800 Division Ave., je bil obsojen včeraj na \$150 kazni vsled kršenja prohibicije. Sicer je bil najprvo aretiriran njegov oče, toda sin je podal izjavo, da je bilo znanje, najdeno, na njegovega očeta domu njegova last, ter da je on pripravljen sprejeti kazni.

Stavka stavbinskih delavcev v Angliji.

VLADA SI PRIZADEVA ODVRNITI GROZEČO STAVKO 500,000 STAVBINSKIH DELAVCEV.

London, 29. marca. — Sir Montague Barlow, angleški delavski minister, je nočoj naznanil, da si vlada na vse načine prizadeva preprečiti grozeči štrajk stavbinskih delavcev. Stavka bi dodala k pol milijonu brezposelnih delavcev nadaljnega pol milijona.

Delavci vztrajajo na stališču, da jim vzpričo sedanjih visokih cen živeža, obleke in stanovanj, ni mogoče shajati niti s sedanjo plačo, medtem ko bi potem, ako bi se plače, kot zahtevajo delodajalci, delavci ne mogli kupiti zase in za svoje družine niti najbolj navadnih življenjskih potrebščin.

George Hicks, vrhovni predsednik stavbinskih delavcev pravi, da si podjetniki prizadevajo vzeti iz žepa delavcev svote, ki jih iztirjajajo trgovci z gradbenim materialom vsled svojih pretiranih cen.

Foster zanikuje, da je komunist.

PRAVI NA IZPRIČEVANJU, DA SPLOH NE PRIPADA NOBENI POLITIČNI STRANI.

St. Joseph, Mich., 29. marca. — William Z. Foster, ki je danes izpričal za svojo obrambo, je izjavil, da ne pripada nobeni politični stranki, da ni nikdar pripadal k Workers' Party in da v avgustu, 1922, tudi ni pripadal h komunistični stranki.

Foster je opisal svoj obisk v Rusiji, ker je prisostvoval kongresu tretje internacionale kot gost. Izjavil je, da je na svojem ruskem potovanju zastopal newyorško progresivno revijo "The Nation" in pa časnikarsko agencijo "Fostersted Press".

Foster je izjavil, da edina zveza med komunistično stranko in njegovo organizacijo "Trade Union Educational League" je bila v tem, da je komunistična stranka odobrila delovanje njegove organizacije.

"Ali verujete v komunistične doktrine?" je vprašal odvetnik Walsh Fosterja.

"Jaz sem pristaš marksistične komunistične šole," je odvrnil Foster.

"Ali ste kdaj pripadali h kakim komunističnim organizacijam?" "Nisem", se je glasil odgovor.

Foster je tudi zanikal, da je bil delegat na bredgemanski konvenciji, toda je izjavil, da je imel pred konvencijo govor kot gost. Walsh je nato pozval Fosterja, da ponovi smisel svojega govora. Foster je nato dejal, da je opozoril konvencijo, da socialistična stranka ni koncentrirala svojega delovanja v strokovnih organizacijah in da se kot rezultat pri prvi preskušnji izkazala neuspešno. Vsled tega, je dejal, da ga veseli, da se komunistična stranka pripravlja zgraditi svoje delo na strokovno-umniški podlagi. Foster je dalje dejal, da je v svojem govoru rekel, da je vsepreveč radikalnega govorjenja, pa premalo praktičnega dela in vodstva, in dalje, da je Gompersova mašina v strokovnih organizacijah močna vsled tega, ker so progresivci in radikalcji v unijah premalo medsebojno organizirani.

Milijon oseb ob pogrebu Bernhardt.

ZADNJE SLOVO PARIŽANOV OD SVOJE NAJVEČJE TRAGIČNE IGRALKE.

Pariz, 29. marca. — Nad milijon Parižanov je danes izkazalo Sari Bernhardt, svetovnoslavni igralki, svojo poslednjo čast. Ljudstvo se je pričelo zbirati na Boulevard Periere, ko se je komaj pričelo daniti. Vrata hiše, kjer je ležalo truplo, se je odprlo ob 6:30, nakar se je zopet dovolilo obiskovalcem iti mimo črne krste, ki je bila preobložena z vencii. Ob 8. uri so se vrata zaprla, par minut nato pa je pripel pogrebniški voz.

Krsto se je nato položilo v voz in odpelalo v cerkev St. Francois de Sales. Tu je bila kratka položena na visok oder, ob katerem so stale štiri vrste gorečih sveč. Ob sedmi uri je morala policija poklicati ojačenja, da je zamogla zadržati veliko množico ljudi na Rue Ampere in Mallesherbes boulevardu. Vse ceste, vodeče napram cerkvi, so bile napolnjene s prebivalstvom.

Slavna igralka je vedno izražala željo, da ji njeni prijatelji pošljejo čim več cvetic. Kot posledica je bilo šest voz, ki so sledili krsti, čisto polnih vencov.

Nekoliko pred poldnevem se je pojavil minister lepih umetnosti, nakar so se pričeli obredi. Glasom želje pokojne so bili pripustiti, toda vsled tega tem bolj učinkoviti. Slavni Colonne orkester je najprej igral znano Griegovo skladbo "Asova smrt," nakar so po cerkvi zadoneli slovesni akordi Betthovenove tretje simfonije.

Za krsto so se peljali najprej sin pokojne Maurice Bernhardt, in več intimnih prijateljev in prijateljic. Ko je sprevod dospel do gledališča, kjer je Bernhardt igrala toliko svojih slavnih vlog, se je za nekaj časa ustavil.

Nocoj so vsa pariška gledališča pričela nabirati fond za spomenik slavni igralki.

Vse ženske in dekleta, ki bi bile voljne nastopiti v narodni noši in sodelovati pri slavnosti polaganja vogelnega kamna, pri S. N. Domu so prošene, da se javijo do 10. aprila v S. N. Domu, da se bo moglo temu primerno urediti sprevod. Slovenke, pokažite se na ta velik praznik, katerega bo praznovala naša naselbina 15. aprila in odzvajte se v kolikor mogoče velikem številu!

Policija je aretirala šest oseb, med katerimi je tudi neka ženska, ki so na popolnoma organiziran način delili kotičke med revne družine, da so zanje kuhali žganje. Seveda gledali so tudi, da so imeli njih delavci veliko otrok, da so se v slučaju arčacije lahko izgovarjali pred sodnikom, da so morali kuhati vsled velike družine in tako dobili milješko kazen. Ta družba je nadzorovala vso kruho, kolektala izdelan produkt, nakar ga je prodajala naprej po \$2.50 gals. Prva je bila prijeta Mrs. A. Schwartz 9812 Easton Ave. V sredo zvečer je bila izprašana, nakar je bila poslana v okrajno ječo. Zjutraj je bil prijeto že tudi njen mož Joseph Schwartz, eden izmed glavnih v žganjarskem sindikatu, nakar so sledile ostale aretacije ena za drugo.

RUSIJA NE BO USMRILA KATOLIŠKIH DUHOVNOV.

NIHČE V MOSKVI NE PRIČAKUJE, DA BO SOVJETSKA VLADA IZVRŠILA SMRTNI OBSODBI. RUSIJA ČAKA, KAJ BODO PRIJATELJI OBSOJENIH STORILI ZA KOMUNISTE V KATOLIŠKIH DEŽELAH.

Moskva, 29. marca. — V Moskvo prihaja pravcata poplava apelov za pomilostitev obsojenega nadškofa Zapliaka in vikara Bučkoviča. Iz teh apelov je razvidno dvoje: prvič, da v tujemstvu ne vedo, da obsojeni duhovni do par dni pred obravnavo sploh niso bili zaprti; drugič, da nihče v Moskvi ni nikdar resno mislil, da bo sovjetska vlada izvršila smrtno obsodbo.

Zelo značilno je dejstvo, da je centralni eksekutivni komitej sovjetske vlade odredil, da se z izvršitvijo smrtnih sodbe počaka. Kot izgleda sedaj, to sovjetska vlada čakala več tednov, predno bo o zadevi podvzela kak nadaljni korak.

Z drugimi besedami povedano: sovjetska vlada bo počakala, kaj bodo storili prijatelji obsojenih duhovnov izven Rusije. Kaj pomeni to, rabi zelo malo razlaganja. Poroča se na primer, da je nova italijanska vlada veliko bolj naklonjena Vatikanu kot prejšnje italijanske vlade. Vatikan ima torej priložnost, da pri vladi kaj stori za prosekutiranje komuniste v Italiji. In znano je, da se nahaja v Bavariji večje število komunistov v ječah, obsojenih na večletni zapor; in pomniti je treba, da je Bavarska katoliška dežela.

Toda brez ozira na to se more trditi s popolno gotovostjo, in to je, da obsojeni duhovni niso v nikaki nevarnosti in da se jim nje bati usmrtnitve. Vsaj tako verujejo v Moskvi vsi dobro informirani krogi.

Vatikan zadovoljen z ameriško akcijo.

Rim, 29. marca. — Koraki, ki jih je podvzel ameriški državni departament v plog obsojenih katoliških duhovnov so napravili v Vatikanu zelo ugoden vpliv.

Cerkveni krogi so danes zelo napeto pričakovali sporočil iz Moskve v upanju, da bo sovjetska vlada, ki je najprej odložila smrtno kazen, sedaj uslišala prošnjo papeža Pija ter obsojene duhovne popolnoma opustila. Papež je svojo prošnjo za osvoboditev duhovnov utemeljeval s tem, da je katoliško duhovstvo podložno papežu.

New York, 29. marca. — National Civic Federation je danes poslala predsedniku Hardingu brzojavko, v kateri ga pozivlja, da protestira proti smrtni obsodbi katoliških duhovnov. V brzojavki je rečeno, da je bila obravnava proti duhovnom le napac na cerkev in na vse verstvo sploh.

Sovjetski dohodninski davek. Moskva, 29. marca. — Pod novim ruskim davčnim zakonom, mora vsaka oseba, ki zasluži več kot \$100 na mesec, plačati 80 procentov od surplusa dohodninskega davka. Dohodninskega davka prosti so le oni, ki zaslužijo na mesec manj kot 1,350,000,000 rubljev ali \$27, od te svote naprej pa se bo računalo 6 do 8 procentov davka.

Tekom februarja je najvišja plača, ki jo je dobil kak vladni uradnik znašala 2,600,000,000 rubljev mesečno, kar je v ameriškem denarju \$52. Toliko so namreč dobivali Lenin, Trocki in drugi važni sovjetski uradniki. V Rusiji je danes na tisoče trgovcev in spekulantov, ki naredijo na mesec na milijone rubljev in novi davčni zakon je v prvi vrsti naperjen napram njim.

Davek bodo morali plačati tudi vsi tujezemci, ki žive v Rusiji, vsled česar tuji trgovci, časnikarski poročevalci in drugi, ki sedaj žive v moskovskih hotelih, kjer morajo za vse plačevati newyorške cene, napeto pričakujejo, kaj bodo storili znjimi sovjetski davčni kolektorji.

Herrinska obravnava

PROSEKUCIJA ZAKLJUČILA S SVOJIM IZPRIČEVANJEM

Marion, Ill., 29. marca. — Danes je prosekucija v drugem herrinskem procesu zaključila s svojim izpričevanjem, nakar je pričela obramba takoj s predložitvijo svojih prič. Prosekucija je pozvala na izpričevanje vsega skupaj 32 prič.

Pri otvoritvi zasliševanja danes zjutraj je obramba pozvala čikaškega časnikarskega poročevalca D. M. Ewinga na popolno izpričevanje. Ewing je večer izpričeval, da mu je Bert Grace, eden izmed obtoženih zadržal, ko je hotel dati piti nekemu ranjenemu stavkolomcu, in da je potem telefonično sporočil v Chicago o dogodkih.

Pri izpraševanju od obrambe je Ewing izjavil, da je bilo poročilo, ki je bilo pozneje izdano od "Associated Press" v jedru isto kot je on telefoniral, toda da ni on nikdar poročal, da so se možki in ženske smejali ranjenim stavkolomcem.

Sinoči je padel po tratorju na E. 9. St. in Superior Ave. neki sedemnajstletni deček, ki trpi že tri leta vsled spalne bolezni. Loti se ga kar nenadoma, ne da bi napad/kaj preje čutil. Setalci so ga pobrali, nakar ga je policijska ambulanca odpeljala v bolnišnico. Mladničca se je kasneje spoznalo kot Sidney Kolinsky, iz 2515 iz 57. Str. Njegova mati, ki je bila poklicana ob sinovo postelj, pravi, da se ga je lotila bolezen tri leta nazaj in da ga sedaj večkrat napade. Vsled tega je moral opustiti tudi študije na Kenard šoli in ni zmožen za nobeno delo.

V nedeljo je seja društva Vodnikov Venec št. 147 SNPJ. Clane se opozarja, da se vdeležijo v polnem številu. Asesment se bo pobiral že ob 8. uri zjutraj.

"Enakopravnost"

ISSUED EVERY DAY EXCEPT SUNDAYS AND HOLIDAYS

IZHAJA VSAK DAN IZVEMŠI NEDELJ IN PRAZNIKOV.

Owned and Published by:
THE AMERICAN-JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
Business Place of the Corporation — 6418 ST. CLAIR AVE.

SUBSCRIPTION RATES:

By Carrier 1 year \$5.50, 6 mo. \$3.00, 3 mo. \$2.00
Cleveland, Collinwood, Newburgh by mail..... 1 year \$6.00, 6 mo. \$3.50, 3 mo. \$2.00.
United States 1 year \$4.50, 6 mo. 2.75, 3 mo. \$2.00
Europe and Canada 1 year \$7.50, 6 mo. \$4.50
POSAMEZNA ŠTEVILKA 3. SINGLE COPY 3c.

Lastnie in izdaja za
Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba.
6418 ST. CLAIR AVENUE

Za vsebino oglasov ni odgovorno ne uredništvo, ne upravništvo.

CLEVELAND, O., PETEK (FRIDAY) MARCH 30th, 1923.

Princeton 551

Randolph 581J

ŽENSKES V POLITIKI.

Denverski sodnik Ben Lindsey je poznana avtoriteta glede otroških in družinskih zadev. On ni kak konvencionalni sodnik, kakršnih imamo na tisoče, ki so v študiranju paragrafov postali včlovečeni paragrafi, temveč moč, ki gleda na blodnje in zmote ljudi s simpatičnega, človekoljubnega stališča.

Lindseyu se je pravkar posrečilo po dveh letih teškega boja doseči v Coloradi sprejem zakona, ki je prvi svoje vrste v Zedinjenih državah. Ta zakon določa, da imajo okrajne oblasti skrbeti za pričakujoče matere, ki so brez sredstev, šest mesecev pred porodom in šest mesecev po porodu.

Po njegovem prizadevanju sta bili sprejeti še dve nadaljni predlogi v interesu mladoletnih otrok. Prva določa, da zamorejo mladinska sodišča držati starejše odgovorne za propast svojih otrok, druga pa daje služaje, v katerih je izvršil kak odraščil človek kak zločin napram otroku, v roke mladinskim sodiščem.

Vse te predloge so prišle pred coloradsko zbornico na vrsto že pred dvema leti, pa so bile vse poražene. To leto je Ben Lindsey zopet poskusil in dosegel zmago na vsej črti.

Značilno je, da je moral sodnik Lindsey za svojo človekoljubno materinsko predlogo voditi tako oster boj. Proti materinski predlogi so vodili boj nešteti političarji, ki sicer radi prelivajo krokodilske solze o svetosti materinstva, kadar ob času volitev iščejo ženske glasove.

Se bolj značilno, akoravno skoro nepojmljivo pa je, da sta proti predlogi nastopili v coloradski zbornici celo dve ženski članice zbornice.

O slučaj opozarja na dejstvo, da niso vse ženske, ki kandidirajo za kak urad, progresivnih misli. S potočkom časa se bodo reakcionarni političarji obeh strank brezdomno bolj in bolj posluževali reakcionarnih žensk za boj proti progresivnim kandidatnjam.

Tudi mi v Ohio smo imeli še pred kratkim priliko opazovati ženske voditi boj proti predlogi, ki je bila namenjena v dobrobit ženskega spola.

Ko je pred občinsko zbornico prišla na vrsto predloga za žensko minimalno plačo, so poslali klubi reakcionarnih žensk več članic, ki so zahtevale poraz predloge.

Ta dva slučaja zavračata preko vsakega dvoma napačno domnevo, da so ženske razred sam zase in da bodo ženske z dobavo civilne pravice organizirale v separatno politično stranko.

Ženska, ki je nezavedna, bo ravno tako delovala proti svojemu spolu kot mezaveden delavec, ki glasuje za kandidate, ki so nasprotni njegovim interesom. Izobrazba in pouk sta edini od pomoči v obeh slučajih.

Tržaško pismo.

V Trstu, dne 7. marca.
V Trstu je doma cela kopa ustanov, ki naj služijo in tudi služijo raznarodovalnim tendencam italijanske politike. Od kar mesto propada na polju trgovine, se organizira na podlagi narodnostnega boja proti drugorodcem. To je sicer naravno in razumljivo. Ljudje, ki so prej služili v prosti luki, v ladjedelnici, v plavžih in drugod, so v današnji dobi splošne brezposelnosti morali pristopiti tja, kjer jim nese. Sli so k fašistom. Tip te vrste zajedavcev je v italijanskem Primorju bujno razvit. Pod Avstrijo so oblikovali prste, potresene z dunajskim sladkorjem. V Italiji so bili zvesti sluge najprej Giolitija, potem Benomija. Facte in naposled Mussolinija. Burja jim je obrnila dežnike.

Da se vrnemo k stvari: poleg drugorodnih krožkov za pobijanje slovenstva in neitalijanstva imamo v Trstu krožek za proučevanje takozvanih notranjdržavnih vprašanj. Italijani ga imenujejo "Circolo di studi nazionali."

Posebnost tega krožka je način in pa sredstva, s katerimi se proučujejo notranjdržavna vprašanja. V nedeljo, 4. marca je ta krožek sklical zborovanje županov in občinskih načelnikov, katerih občine spadajo v področje tržaške prefekture. Sestanek je imel namen pridobiti župane in občinske načelnike za politično zvezo vseh pod Trst spadajočih županstev.

Župani v Julijski Benečiji so že pred leti imeli svoje društvo, ki se je pa omejevalo bolj na goriško deželo in Kras. Ta organizacija je menda vsled nove razdelitve Jul. Benečije prenehala delovati. To priliko je izkoristil zgoraj omenjeni krožek, ki je hitro prevzel inicijativo da združi "italijanske" župane v taki organizaciji, ki se ne bo potegovala za koristi posameznih občin, nego bo z vsemi močmi podpirala centralistična stembjenja rove pokrajinske uprave in pa fašistovske politike vobče.

Nova tržaška pokrajina obsega 40 občin. "Circolo di studi nazionali" je povabil v Trst vse. A v nedeljo, glej, jih je poslalo na sestanek svoje zastopnike komaj — 20! Zanimiv je fakt, katere slovenske občine so sledile pozivu iz Trsta. Zaradi eviden-

ce o značajnosti naših županov jih navajamo po imenu: Nabrežina — župan Beschetti; Sežana — komisar dr. Rumer; Lokey — župan Muha, tajnik Fonda; Sempolaj — tajnik Vlahovič; Naklo — župan Gombač, tajnik Rendeli; Postojna — občinski svetovalec Coretti; Senožeče — župan Meden, tajnik Sturm; Hrenovnice — župan Dušnik, tajnik Herzog; Košana — župan Kaluža; Bukovje — župan Srebotnjak; Smihel — župan Smerdeli; St. Peter na Krasu — župan Sever. — Ostali gospodje župani in občinski tajniki so bili toliko previdni, da so izostali.

Zborovanje za snujajočo se zvezo občin je otvoril občinski svetovalec tržaškega mesta Asquini. Ponovil je staro pesem o Italiji in Julijski Benečiji, katera je sedaj združena z materjo domovino in sega od Livenza do Kvarnera. Tudi o zakonih je govoril. "V okviru mej domovine obstajajo samo italijanski državljani z enakimi pravicami in dolžnostmi. Kjer se zakoni lojalno spoštujejo, ni nobene ovire za združevanje duhov," je dejal. Potem je omenjal naloge, ki spadajo v področje tržaške prefekture. — Skromne so ceste, gozdove šole in zdravstvo obsegajo. Na koncu govora je Asquini označil namen sestanka: osnutek zveze občin, ki naj prefekturi v Trstu pomagajo politično in gospodarsko. Raznarodovalnega dela je namreč mnogo, in pojde lažje od rok, ako ga bodo pomagali vsi ti nekateri pokvarjeni slovenski značaji.....

Po Asquinijevem govoru je poročal tajnik snujajočo se zvezo imeni. Smer zveze je označil z besedami: "Delovanje zveze mora pri osred. vladi v Rimu izzvati vtis, da so se anektirane pokrajine, kar se tiče tradicij, zakonov, šeg in gospodarstva, popolnoma zedinile s kraljestvom." Ilentjevo tolmačenje ne potrebuje nakladne razlage; ono je jasno samo po sebi. Zborovalci so si končno izvolili odbor, v katerem sedita, žal, Slovenca Sever, župan iz St. Petra na Krasu, in Meden, župan senožeški. Italijani so si izvolili za slovenske predstavnike v zvezi občin mejakeodpadnike.

Bodi h koncu omenjeno še to, da so zborovalci poslali udanostno brojavko Mussoliniju ki bo uspehov svoje državljanske enakopravnosti sedaj lahko vesel.

Slovenski element se namreč po svojih izdajskih staplja s fašizmom v eno.....

Clevelandske novice

— Dve leti in pol staremu Donaldu Campbellu, 1875 E. 81 St., so večeraj nenadoma zateleke vrtno bezgalke ter ga zadušile, še predno je došel poklicani zdravnik. Dečka je bolel vrat že dalj časa. V sredo so ga peljali stariši v E. 55 St. bolnišnico, da zdravnik proučijo, kaj mu je. Tam je ostal preko noči in večeraj pa so ga peljali stariši z izvoščkom zopet domov. Že med potjo pa mu je začel vrat z nenavadno hitrostjo otekati. Ko pridejo domov, so stariši takoj poklicali policijo. Pridrvel je letječ škadron s pulmotorjem, toda ohraniti se ga ni moglo pri življenju. Predno je prišel zdravnik, je bil otrok že mrtev.

— Nenadne smrti je umrl večeraj v Mt. Sinai bolnišnici tamkajnji telefonski operator Arthur Julien. Živel je na 1723 E. 85 St. in je bil star 40 let. Umrl je v službi pri "switchboardu", kjer se ga je našlo nezavestnega, dočim se številne osebe ki so klicale v bolnišnico, začudeno gledale, kaj da je vzrok, da ne dobijo nikakega odgovora na njih klice. Ko je nekdo slučajno stopil v njegov sobo, je našel Juliana sesedenega na stolu. Bil je nezavest. Bolniški uslužbenec so ga hitro prenesli na postelj v bližnjo sobo in zdravniki so bili takoj pri njem, toda v par minutah je umrl. Podlegel je srčni bolezni.

PRODAJO SE 4 loti; vsak širok 100x185. Zernljišče se nahaja poleg Roosevelt šole na Arbi Rd., Euclid Village. Poizve se na 922 E. 70 Štr. ali pa na 1157 E. 61. Str. (83)

PRODA SE Dodge roadster avtomobil v dobrem stanju, poseben. Oglasite se na 491 E. 152 Street. (78)

2 HISE na enem lotu; 3 druž., vse ugodnosti; hiše so v dobrem stanju. Cena samo \$9,000. — 7123 St. Clair Ave. stranski uhod. (76)

HISA 8 SOB za eno družino, elekt., kop. fornez, garaž, skriljeva streha; velik lot; cena \$6,500. 7123 St. Clair Ave. stranski uhod. (76)

SLOVENEK ISCE! čedno sobo; ako mogoče s prostim udom, v bližini St. Clairja. Ponudbe naj se odda v uradu Enakopravnosti. (78)

KANARČEK.
VELIKONOČNO DARILLO

Z izbornim pevcom boste najbolj zadovoljni svoje in prijatelja. Ubrano, melodično petje razveseli vsakega prejemnika. Kdor želi rediti ptice doma, ima sedaj priliko si nabaviti samico, s katero lahko pomnoži veselje z mladino.

PIEP

sem dobil pred par dnevi iz Nemčije. To je sredstvo, ki je garantirano da se ohrani ptica zdrava in sposobna za petje. Ptičarji, oglašite se pri meni, da vam razložim vrednost tega neprekosljivega sredstva.

Tri meni dobite tudi vse druge potrebščine za vzdrževanje kanarčkov. Vse, kar jaz prodajam je zveže in cene so nižje kot drugje. Kratko kletko si lahko nabavite pri Josip Kalanu, ker na domu nimam prostora za iste.

FRANK E. LUNKA,
1090 E. 66th Street, zgoraj.

Veselo velikonočne praznike želim vsem mojim odjemalcem in prijateljem

Se priporočam za obilno naklonjenost

GROCIERJA IN MESNICA
ANDY MOŽINA
15931 Saranac Rd.

DR. SMEDLEY, špecialist
JAZ IMAM 40 LET SKUSENJ V MEDECINI.

Ne obupajte torej, pojdite k pravemu špecialistu in ne h kakemu nezavedanemu. Resničen špecialist in profesor vas ne bo vprašal, kje in kaj vas boli, temveč vam bo sam povedal, kaj vam je po temeljiti preiskavi. Prihranili si boste čas in denar. Mnogi drugi zdravniki vam niso mogli pomagati, ker niso imeli dovolj skusenj in ne morejo zapopasti vašega slušaja, kakor bi ga morali.

Moja aparat X-zarkov in moje bakteriološke preiskave krvi mi razodenejo vašo resnično bolezen in če vas vzamem jaz pod moje oskrbo, kot pred boleznijo. Povedal vam bom jasno, jeli vaša bolezen ozdravljiva ali ne. — Ne trajte časa in denarja. Pridite k meni. Preiskave in posvetovanja zastoj, ako prinesete seboj ta oglas.

Posebni oddelki za moške ali ženske.

DR. SMEDLEY, špecialist
URADNE URE: od 9. dop. do 4. pop. — od 6. do 8. večer. Ob nedeljah od 10. dop do 1. pop.
SOBA 4. 10406 EUCLID AVE. v. g. E. 105 St. 2. NADSTROPJE CLEVELAND, OHIO.

OTVORITEV!

Genjenim rojakom naznanjam, da sem otvoril **SLADŠČIČARNO,** kjer boste izvstno postreženi za veliko noč z raznimi sladšćami, velikonočnimi košaricami in drugimi stvarmi. Cigare, cigarete in mehke pišaje.

Se vam priporočam za naklonjenost.

ANTON NOVAK, po d. ome. Srkave
3932 St. Clair Ave. v Obermanovi hiši.

Oglašajte v "ENAKOPRAVNOSTI!"

KARL MAY:

WINNETOU
RDECI GENTLEMAN

"To zamorem." pravi on. "Kdo mi more to povedati? Saj ni bilo dogovorjeno, kako se mora stati."
"To je res in Tangua lahko stoji, kakor se mu poljubi. On mi obrača ožjo stran, ker misli, da ga ne bode tako lahko zadel; toda on se moti, ker ga jaz gotovo zadnem. Jaz bi bil lahko streljal, ne da bi rekel besedico; toda jaz hočem biti ž njim pošten. Jaz ga ustrelim v desno koleno; to se pa more zgoditi le, če se obrne z obrazom proti meni; če bode stal po strani; če mu razbijem oba kolena. To je razloček. Sicer naj pa stoji, kakor se mu ljubi; jaz sem ga svaril."
"Ne streljaj z besedami, ampak s kroglicjo," pravi zasmehujoče on ne da bi upšteval moje besede.
"Old Shatterhand naj strelja," ponovi Winnetou: "Jedna — dve, — tri!"
Puška poči; Tangua zaupije, izpusti puško, razprostre roke, migne se parkrat sem in tje ter se zgrudi na tla.
"Uff, uff, uff!" se sliši od povsod in vse hiti k njemu, da vidi, kje je zadet.
Tudi jaz se mu približam in napravijo mi časten prostor.
"V oba kolena, v oba kolena!" slišim od desne in leve.
Ko pridem do njega, vidim ga zvijajočega na tleh. Winnetou poklekne k njemu in preiskuje rano. Ko me zagleda, pravi:
"Krogla je šla prav tako, kot je moj beli brat prej

povedal; oba kolena sta zdrobljena. Tangua ne bode mogel nikdar več jahati in pogledavati po tujih konjih."
Ko me ranjenec zagleda, pozdravi me s samimi psokicami. Jaz ga pogledam tako, da utihne za nekaj trenutkov, potem pa pravi:
"Jaz sem te svaril, a me nisi poslušal; ti si sam kriv!"
Ni si upal zdihovati, ker noben Indijanec tudi pri najhujših bolečinah ne zdihuje; grize si ustni, glede temno predse in pravi pčtem:
"Jez sem ranjen in se ne morem vrniti domov. Ostati moram pri Apachi."
Winnetou strese z glavo in odvrne z odločnim glasom:
"Ti se moraš vrniti, ker nimamo prostora za tatove naših konj in morilce naših vojniov. Mi se nis. mo meščevali s krvjo, ampak se zadovoljili z živalmi in drugim blagom; več ne moreš zahtevati. Ktova ne spada v naš pueblo."
"A jaz ne morem jahati domov."
"Old Shatterhand je bil še hušje ranjen kot ti in ni mogel jahati, a je vendar moral z nami. Misli moco-stoma nanj. Kiowi so nas hoteli danes zapustiti; naj brzo gredo, kajti tistega, kterega dobimo jutri v bližini naših pašnikov, bode mo postoval z njim, kot ste želeli, da se postopa z Old Shatterhandom. Jaz sem govoril, Hawgh!"
Prime me za roko in me odpelje. Ko pridemo iz gnuče, vidimo njegovega očeta, kterca sta peljala dva plavača, koja sta bila poslana na tno stran. On gre do brega, jaz počem Sam Hawksusa, Dick Stona in Will Parkerja.
"Konečno — konečno ste vendar pri nsi!" pravi prvi. "Pred vsem mi povejte, odkod so bili ti lasje, ki ste jih danes kazal Winnetouvu?"
"Njemu sem jih odrezal."
"Kdaj?"
"Ko sem rešil njega in njegovega očeta."

"Potem ste — — vsi zlomki! — — Vi ste — — vi, greenhorn ste — — oba oprostili?"
"Gotovo."
"A nam niste rekli ne besede!"
"Ni bilo potrebno."
"Kako ste pa to vendar napravil?"
"Práv tako, kot napravi kak greenhorn."
"Govorite umljivo, Sir. To je bila nad vse težavna naloga!"
"Da, vi ste dvgnili celo, če se vam posreči."
"In vam se je posrečilo! Ali nimam sploh razuma ali mi je pa zastal?"
"Prvo je pravilno, prvo, Sam!"
"Ne napravljajte slabih dovtipov! Kak zvijačnej! Resuje glavarje in most okrog šope las, s kterimi dela čudeže, ne da bi nam rekel besedo! Tako pošten obraz ima ta človek; a dandanes se ne sme zupati nikomur več In tako je bilo danes. Pri tem mi ostane dokaj nejasnega. Utopili ste se bili, a nasenkrat ste bili zopet tukaj!"
Jaz mu povem, Ko končam, zakriči:
"Človek, prijatelj in greenhorn; vi ste vendar nekaj posebnega, če se ne motim! Vprašati vas moram, kar sem vas že vprašal: ali res niste bili še nikdar na divjem zapadu?"
"In sploh tudi v Zedinjenih državah ne?"
"Ne."
"Potem naj vas zlomek razume ne pa jaz! Vi ste v vsem začelnik, a vse izpeljete. Tacega aduta sploh še nisem videl kot ste vi. Vas moram hvaliti, res hvaliti. Začeli ste svoj ptesel zvito, hi-hi-hi! Naše življenje je viselo res na nitki. Toda ne domišljajte si ničesar radi te hvale, prav ničesar. Bode te zato počenjali pa tam večje neumnosti. Res bi se čudil, če bi vi postali kdaj vsaj napol poraben westman!"
On bi bil gotovo nadaljeval v tej smeri; a prideta Inču-čuna in Winnetou k nam. Inču-čuna me prav tako opazuje kot prej Winnetou, potem pa pravi:
"Jaz sem vse zvedel od Winnetouva. Vi ste prosti

in bode te nam odpustili. Ti si zelo hraber in zelo zvit vojniki, kteri bode premagal še marsikterega sovražnika. Ta je pameten, kdor te ima za prijatelja. Ali boste celumet miru kadit; z nami?"
"Da; jaz bi bil rad vaš prijatelj in brat!"
"Torej pridi z menoj in z Nšo-či, mojo hčerjo, v pueblo! Jaz hočem mojemu zmagovalcu odkazati slavnovanje, kakoršno je njega vredno. Winnetou naj ostane tukaj, da vzdržuje red."
Stopal smo z njim in Nšo-či kot prosti mošje v piradni grad, kterega smo zapustili kot vjetniki, kteri so bili namenjeni smrti. — —

PETO POGAVLJE.

"Krasen dan."

Ko se vrnemo in pridemo do puebla, zapazim nekakšna mogočna, impozantna zgradba je to. Ameriška ljudstva se sedi, da so nedovzeta zjemko; toda ljudje, kteri so premaknili take skale in umeli zgraditi tako poslopje, katero je bilo za tedanje orožje naravnost nezavzemljivo, je nemogoče, da bi bili stali na najnižji kulturni stopinji. In če se trdi, da so ti naravnost obstajali prej in da niso današnji Indijanci njih pravi nasledniki, ne pritrdim za svojo osebo temu, s tudi zanicam ne; toda tudi če bi bilo tako, ni še dovolj vzroka trditi, da Indijanci ne morejo napraviti ovdati. Če se jim seveda ne da časa in prostora, potem morajo propadati in poginiti.

Stopamo po lestvah do tretjega nadstropja, kterem so bili najboljši prostori puebla. Tam je stal noval Inču-čuna s svojimi otroci; tam odkazuje tam.

(Dalje prihodnjic)

L. S. OREL:

PASTI IN ZANKE.

Kriminalni roman iz polpreteklo dobe.

"Oprostite!" ga je zavrnila Regina z ostrim pogledom. "Jaz pravim: dvanaajstega septembra: tjakoj nato: Torej dva dni pred umorom. V neki zvezi bodo moje besede vendar s tvojimi!"

No, že je Mardal zdaj z največjo napetostjo opazoval tisto sliko v svojih rokah.

"Kako, praviš, se kliče ta človek?" je vprašal z razburjenim glasom.

"Vihert. Julij Vihert."

"Ali imaš kakšno njegovo sliko tudi od prej — to se pravi brez brade?"

"Imam. Toda čemu ti bo?" je ostrmela Regina in počasi vstala, da poišče.

"In kje, praviš, da si našla to sliko? To se pravi: kje si jo kupila? Kdo vendar prodaja njegove slike? Kaj je bil Vihert kakšni slavn pevec, igralec ali celo pesnik, slikar, politik?"

"Oh, ne!" je odmajala Regina in se nasmehnila. "Menda je bil res čisto navaden trgovec; vsej rekel mi je tako. Zato pa sem tudi njegovo sliko našel samo pri njegovem fotografu. V njegovi izloži sem jo zagledala, pa sem stopila k njemu, če mi napravi še eno ali dve. Mož je bil videti mogočnega prihoda kar vesel, češ, da jih ima še vseh pet, ko gospod, ki jih je bil naročil, ne pride več po nje. Prav zato da je eno tudi nalašč razstavil. In če sem onemu kaj in če plačam, da mi jih izročim kar vseh pet. Pa res — ker sem le dela ono drugo" je vzklonila, ko je govoril prebrskala že ves predalček.

Mardal jo je nezaupno pogledal.

"Mogoče pa mi je nočes dati?" je zategnil. "Zdi se ti morda čudno, zakaj me stvar toliko zanima. No, videla boš, da ti ne bo na škodo, če se izkaže to, kar že skoraj sumim..."

"Ne... saj ne... Res ne vem, kam sem spravila," je zamrmrala Regina. V resnici so jo bili res že obšli pomiselki, da bi temu skoraj neznanemu in tako

čudno se vedočemu človeku vse zaupala; le radovednost jo je premagala, da je naposled izvelkla zahtevano sliko izpod raznih trakov in pentelj.

"Julij Moran!" je vzkliknil Mardal in skočil na noge. Zakaj čeprav je bil njegov pričakovani da se mu odzrije vsa resnica kar na mah.

"Julij Moran?" je zategnila Regina in s široko odprtimi očmi strmela v Mardala.

No, morda nič manjše ni bilo njegovo iznenadenje. Kaj pa naj to spet pomeni, da se dela ta ženska nevedno še celo, ko vendar vidi, da ve zdaj tudi on, kdo je ta njen "Vihert"?!
"Pa kaj res nisi ničesar brala o tem? Kaj niso bili vsi listi polni o tem umoru?" jo je ošinil z več nego samo nezaupnim pogledom.

"Brala sem že," je odgovorila Regina. "Toda iz časa naj bi bila sklepala, da je Alfonz Vihert — Julij Moran?"

Reginine oči so bile tako polne resnične osuplosti, da Mardal ni mogel več dvomiti o njeni iskrenosti.

"Toda, kaj tudi njegove slike nisi videla? V 'Omnibusu' je bila vendar trikrat zaporedoma!"

"'Omnibusu' nisem imela že pol leta v rokah. Seveda, če bi bila slutila —!"

"No, pa bi ti bil vsaj tvoj šef povedal, da je neki Julij Moran dvignil ves svoj denar!"

"To mi je tudi povedal — seveda šesopem, ko je bilo že po vseh časopisih, da se je zgodil umor. Razume se pa, da jaz vendar nisem mogla slutiti, da —"

"No, seveda: ti si imela v mislih vedno le svojega Viherta, in kajpak nisi mogla spraviti stvari v pravo zvezo," je pomirjen pritrtil Mardal. "Zdaj je seveda vse jasno: iz enega ali drugega razloga ti je Moran povedal naporno ime — o tem pa ni določeno, da je bila tista bna, s katero je zadnjič prišel k tebi, prav

"Ti me že ne boš videla tako kmalu več!" je zamrmral, ko je bil doli na cesti. "Zakaj zdaj, ko si mi po čudnem naključju prenehala biti samo navadna ljubica, mi moreš postati, zaveznica in pomočnica, še toliko manj. Zato se mi namreč zdiš tudi nekoliko preveč neumna, ptičica moja! Če bi imela količkaj soli v glavi, bi se gospodu 'Vihertu' vendar ne bilo pesrečilo, da te tako enostavno vodi za nos. Ti bi mi kvečjemu kaj pokvarila, zlatka moja, če bi se v ti stvari pajdašil s teboj..."

Mogoče pa si gospod Mardal nit sam ni bil na jasnem, če je tako govoril, da se je pravzaprav bal le nadi — gospodične Stele. Zakaj o tem bil že ta hip v svojem srcu gotov, da mora to prelestno bitje čuvati pred vsako neprijetnostjo... Tem bolj, ko ni bilo prav nobenega dvoma več kako popolnoma ima zdaj sam v oblasti doktorja Apeliusa...

"Čakaj, prijateljček, boš vedel za drugič, kaj se pravi zlagane izjave podpisovati!" je siknil in si pomel roke.

"In vendar so tudi tu težkoče!" se je nehote ustavil. "Prijeti Apeliusa in se pri tem vendar ne dotakniti Stele... Kako bomo mogli to?..."

(Dalje prihodnjič)



Najboljše Cigarete

tako malo pristna, kakor to njegovo ime... V tem slučaju se pa spet enkrat vidi, kako malo pomagajo vsa taka objavljena popisov in celo fotografij: niti tebi, niti fotografu niso dospjele pred oči..."

"Kaj pa ona ženska — Stela ali kako si ji že rekel? Kaj je ž njo?" je vztrajala Regina, ki jo je to vprašanje seveda še najbolj zanimalo.

"Hm..." je skomizgnil Mardal. "Skraja se mi je res posilila misel nanjo, ko še nisem vedel, da igra v ti reči kako vlogo Julij Moran... No, glede na to, da moram skoraj izključiti, da bi se bila ta dva človeka kdaj videla, je treba že da vso stvar najprej malo preiščem..."

In če dovoliš, se zdaj nemudoma lotim posla... Oprostite mi torej, če te za danes tako hitro zapustim — čim kaj novega iztaknem, ti pridem takoj poročat... Kajti že naprej te prosim, da mi boš zaveznica in pomočnica..."

"Spravil je naglo obe fotografiji v svoji listnico in se poslovil, čeprav ga je Regina dovolj težno od strani motrila.

"Ti me že ne boš videla tako kmalu več!" je zamrmral, ko je bil doli na cesti. "Zakaj zdaj, ko si mi po čudnem naključju prenehala biti samo navadna ljubica, mi moreš postati, zaveznica in pomočnica, še toliko manj. Zato se mi namreč zdiš tudi nekoliko preveč neumna, ptičica moja! Če bi imela količkaj soli v glavi, bi se gospodu 'Vihertu' vendar ne bilo pesrečilo, da te tako enostavno vodi za nos. Ti bi mi kvečjemu kaj pokvarila, zlatka moja, če bi se v ti stvari pajdašil s teboj..."

Mogoče pa si gospod Mardal nit sam ni bil na jasnem, če je tako govoril, da se je pravzaprav bal le nadi — gospodične Stele. Zakaj o tem bil že ta hip v svojem srcu gotov, da mora to prelestno bitje čuvati pred vsako neprijetnostjo... Tem bolj, ko ni bilo prav nobenega dvoma več kako popolnoma ima zdaj sam v oblasti doktorja Apeliusa...

"Čakaj, prijateljček, boš vedel za drugič, kaj se pravi zlagane izjave podpisovati!" je siknil in si pomel roke.

"In vendar so tudi tu težkoče!" se je nehote ustavil. "Prijeti Apeliusa in se pri tem vendar ne dotakniti Stele... Kako bomo mogli to?..."

(Dalje prihodnjič)

TO SMO MORALI STORITI!

NAŠA ZALOGA JE TAKO VELIKA IN IMAMO TOLIKO VEČ, KOT BI MOGLI IMETI, DA MORAMO ENOSTAVNO NEKAJ RAZPRODATI. NERADI SMO SE PRIPRAVILI, DA PRODAMO TE ČEVLJE TAKO POCENI TODA MORALI SMO TAKO STORITI! SEDAJ PA JE VAŠA VRSTA, DA SE POSLUŽITE PRILIKE TER SI NABAVITE VAŠO OBUTEV ZA VELIKO NOČ PO TEH CENAH! —:—

VELIKA RAZPRODAJA SAMO V SOBOTO, T. J. JUTRI!



Novi moški pomlad. oksfordi Vsi novi kroji in posebni vzorci ki so sedaj tako v modi za mlade fantje. Dobijo se v temno in svitlo rujavem ter črnem telečjem usnju.

Zanimive cene, po \$4.95 in \$5.85

Deški trpežni čevlji! Vaš deček rabi dobre čevlje. Naj vam jih mi razkažemo. Crno in rujavo usnje, nekateri z gumijastimi petami in vsi močni kot železo.

\$2.95 \$3.45 \$3.95

Ža moške, ki opravljajo težko delo. Mi imamo nekaj najboljših delavnih čevljev kar jih more kupiti denar. Izredno močni podplati in vrhnji deli.

Glejte, posebna cena \$3.45

Moški novi pomladanski čevlji V rujavem, svitlo rujavem in črnem telečjem ali kozjovem usnju. Različni krojevi preko prstov, široki, štiritvoletni ali ozki. Se vam bodo dopadli.

\$4.95 in \$5.85

Ženski oksfordi s šnurami V rujavem in črni telečeni in tudi v lakastem usnju. V novih in prijetnih krojih. Vseh mer in širokosti.

Posebne cene \$3.45 \$3.95 \$4.45 \$4.85



Močni čevlji za majhne moške Čevlji rujavega in črnega telečjega usnja, ki se bo izredno dobro nosilo. Nekaj jih je z gumijastimi petami, katere se ne dobi nikjer po teh cenah

\$1.95 \$2.45 \$2.95

Vsaka ženska ne more nositi nizkih šolnov. Mi imamo mnogo krojev ženskih visokih čevljev za ženske, ki ali nimajo rade nizkih čevljev ali jih ne morejo nositi. Crni in rujavi; različne pete.

\$2.95 \$3.95 \$4.95

Ženski šolni z jermenimi To je najnovejši pojav v ženskih šolnih. Lakasti z sivim ali rujavim suknenim okraekom, kar je zelo lepo. Drugi so tudi navadni lakasti ter z gumijastimi petami. En par teh si boste gotovo zaželeli.

Zelo nizke cene \$4.45 in \$4.85

Čevlji za rastoče deklice Ničesar boljšega ni kot dobri visoki čevlji posebno za pohajanje v šolo. Ti so iz samega usnja ter zelo poceni.

\$2.95 \$3.45 \$2.95



Posebna razstava ženskih lakastih šolnev in iz telečjega usnja, z enim ali dvema jermenoma in gumijastimi petami. Zelo lični.

\$2.95

Dekličji in otročji šolni To je največja zbirka, kar smo jih še kdaj imeli. Crna in rujava telečina in kozljevin; tudi lakasto ustrašnim usnjem in tudi mnogo prisnje. Nekaj jih je okrašenih z komprostih krojev. Ne pozabite si ogledati teh.

Cene vam bodo prihranile denar! \$1.85 \$1.95 \$2.25 \$2.45 \$2.75 2.95

Pomladanski šolni za rastoče deklice Deklice imajo rade lepe šolne in mi imamo prav take. Lični in trpežni kroji. Največ so v lakastem usnju.

\$2.45 \$2.95 \$3.95

Dekličji in otročji visoki čevlji Najboljši čevlji v rujavem in črnem telečjem in kozjovem usnu. Otrokom bodo všeč na zunaj starišem pa bo ugajala cena. Zelo močno usnje. Nekaj tudi z kumijastimi petami.

\$1.95 \$2.45 \$2.95

J. SCHWARTZ

BOLJŠA OBUTEV OB VEČERIH JE ODPRTO DO 8 URE. 752 EAST 152nd Street

BERIPE! MISLITE! STORITE! VELIKI Nakup

Pomladanskega volnenega blaga The United Clothing Store Co. 5703 St. Clair Ave. Cleveland, O.

Table with 2 columns: Description of clothing items and their prices.

The United Clothing Stores Co. 5703 St. Clair Ave., blizu E. 55th St. Glejte za napis

Dr. L. E. Siegelstein naznanja, da je preselil svoje urade v sobe 415-417 The Cleveland Athletic Club Building, 1118 EUCLID AVE.

Tja in Sem. AKO STE NAMENJENI v stari kraj na pomlad, boste v New Yorku najbolje postreženi, če potujete "skozi" tvrdko ZAKRAJSEK & CESARK.

Bolni moški in ženske pridite k meni. Brezplačna preiskava in dober nasvet Brezplačna posvetovanja cel mesec. Dr. KENEALY

GRAY IRON MOLDERJI, Molderji za Bench Squeezer delo: stalno delo za dobre delavce. THE WESTERN RESERVE FOUNDRY CO.

ULJUDNO ste vabljeni da pridete na letošnje DEMONSTRACIJO KAKO SE BARVA, VARNIŠA IN STAINAZ B. P. S. BARVO v soboto, 31. marea 1923 ENA KANTA ZA STONJ ZA POISKUS

Nezgodna na sankališču.

Stal sem ob gozdu, kjer sem sanjaril poleti, ki pa so mi ga onečastili z velikanskim sankališčem. Okoli mojega gozda so izpeljali v mogočnih ovinkih tirnice od smerek na vrhu hriba tja doli v dolino.

Cmeren, nejevoljen sem bil. Ako bi ne bilo zaradi prijatelja Ne. Zimski sport me je vedno jezil, ker se menda edini med vsemi sporti prav nič ne ozira ne estetik. Narava se je odela z najčistejšo belino, in zdi se mi, kakor bi gomazeli po njeni svili gosenice in pajki. Mestna prava in jara gospoda sopiba in nse poti, otovorjena s sankami in smučmi, po rebri navzgor in šviga navzdol se smeje, krohoče, kriči in cvili. Kakor bi se spreletaval roj hroščev po cvetoči črešnji.

Togoten sem sunil svojo gorsko palico v sneg in stopal navzgor h koči. Trop gledalcev je ondi mencial, stopical, zmrzoval, obiral vsakega posameznika, ki je drčal mimo, in s škodoželjno radostjo izmehoval vsak, tako težko pričakovan salto mortale. Kakor nekdaš Krist iz templja, bi bil zdaj jaz rad z bičem pognal to mestno sodrgo iz templja miru in čistosti.

"Torej si vendar prišel iz svoje jazbine!" sem začul sonorni glas svojega prijatelja in zvestega lovskega tovariša. Samo zaradi njega sem dospel med to mravljišče. Moral sem priti. Da mi pokaže svojo "srečo," svojo nevesto kot Diano na sankah.

Izdajalec! Toliko let sva se v idealni harmoniji rogala vsemu ženstvu ter uživala blaženstva svobodnega samstva. In zdaj naj bi jaz ostal brez tovariša! Sklenil sem, da mu zakonski načrt vendarle še prekrizam in ga še osvobodim moderne Snežne kraljice. V to svrhu sem hotel spoznati njene mreže in gledati lepoticno na letetih sankah.

Zato se mtoraj prišel. Prijatelj me je zgrabil pod pazduho in me vlekel k ograji, ob kateri so dirjale večje in čarovniki, Mozički in ženščad, beli, pestri, sivji, vsi grodbno zamokarani, z groznimi kučmami in kvedrovske obuti! Sport, sport kaj si storil i zženstva!

Tam se trkljala velika kepa volne po rebri navzdol. Je li možki ali ženska, mlada ali stara? Kako smešno! Kako neestetsko! Cabilo se mi je, in zavzdihnil sem, ko sem se spomnil dekoltiranih, nežno obutih, v svilo in muslin "zavitih" krasotic z balov svoje mladosti..... Ah, one so bile še dame..... tam bi se človek še lahko ljubil..... a v tele spake?

Nezgodna na sankališču 2
Prijatelj si je zadovoljen mencial roke.

"Pa te je tudi zgrabilo, kaj? Cloveku mora otpniti jezik, kaj? — Le poglej: nikdar ni ženska pleša, dražestnejša in zdravejša, nego pri takemle sankanju! Hola! Hilda!"

Crno in rdeče progasta večja je švignila na svoji metli mimo. "Moja nevesta!" je dejal bliščečih se oči. "Ali si videl njen cvetoči, od blahoženstva žareči obrazek?"

"Lovske oči imam kakor ti, ampak obraza nisem videl prav nič!"

Prijatelj pa se je smejal, mahal z rokami in s čepico, kričal in pazdravljaj, kadarkoli je pridvela nova človeška kepa mimo. (Dalje prihodnjič)

PETKOVI OGLASI

ROJAKI PODPIRAJTE SLOVENSKA PODJETJA!

Brivnice

JOHN LAPUH
16815 Waterloo Rd.
SLOVENSKA BRIVNICA.

JOHN CICH
491 East 152nd St.
SLOVENSKO-HRVAŠKA
UNIJSKA BRIVNICA.

UNIJSKA BRIVNICA.
Rojaki, vpoštevajte to!
LOUIS IIPANJE,
694 E. 152nd St.
v Seršenovem hotelu

Modne trgovine in čevlji.

FRANK BÜTALA
Slovenska prodajalna
razne obutve za celo družino.
6408-10 St. Clair Ave.

ANTON GUBANC
16725 Waterloo Rd.
Modna trgovina z različni potrebinami za celo družino.

JOHN DEBELJAK
580 E. 152nd Str.
Trgovina z modnim blagom ter čevlji za moške in ženske.

BLAŽ GODEC
15802 Waterloo Road.
Modna trgovina z različnim blagom

Pri nas dobite blago na jarde, volno, sukanec, ročna dela in druge potrebščine za gospodinje.

JOE KRAYER
15723 Waterloo Road.
Trgovina z modnim blagom. Se priporočam Slovencem za obisk..

Krojači

FRANK KOMIDAR
15210 Saranac Rd.
Izdelujem nove obleke, popravljam stare; čistim in likam vsakomur v zadovoljstvo.
Se priporočam.

LEO JENKO
16717 Waterloo Rd.
SLOVENSKA KROJAČNICA.
Čistimo, likamo in izdelujemo obleke.

FRANK SPENKO
SLOVENSKA KROJAČNICA
ČISTIMO, LIKAMO IN BARVAMO OBLEKE
IZDELUJEMO NOVE OBLEKE
15410 Calcutta Ave.

JOE MAICEN
634 E. 152nd Str.
SLOVENSKA KROJAČNICA.

JOS. GORNIK
IZDELOVALEC NOVIH OBLEK. — ZDRAVIM TUDI STARE.
672 E. 152nd Str.

SLANOVEC & VIČIĆ
15710 Waterloo Rd.
SLOVENSKA KROJAČNICA
Izdelujemo, čistimo in likamo obleke.
Popolna zaloga moških potrebin.

ACME DRY CLEANING CO.
671 E. 152nd Str.
Čistimo, likamo in barvamo obleke.
WOOD 83 EDDY 3608

Gostilne in restavracije.

LOUIS ZDEŠAR
Železnina, peči, steklo, barve itd.
CUT RD. & VINE ST.,
Euclid, Ohio.
Vsakovrstni avtomobilski obroči.
WOOD 466-R

FRANK GREGORICH
Grocerija in mesnica
Najboljše blago. Točna postrežba
Wood 396-W.
15402 Calcutta Avenue.
Eddy 2867

JOHN ZAKRAJSEK
6422 St. Clair Ave.
FINA GROCERIJA
IN LUNCH ROOM.

RESTAVRANT DOMAČA KUHINJA MEHKE PIJAČE
Točna postrežba pri
JOHN KOMIN,
6702 St. Clair Ave.

RESTAVRANT DOMAČA KUHINJA MEHKE PIJAČE
Točna postrežba pri
JOHN KOMIN,
6702 St. Clair Ave.

MARY KUHELJ
BILJARDNICA — POOL ROOM
Mehke pijače, cigare in cigarete
16321 Arcade Avenue.
Se priporočam.

HOTEL SERSCHEN
A. Serschen, lastnik
Vsa ko nedeljo "Ekon. dimer". Fina jedilnica, snažne, značne sobe, točna in prijazna postrežba. Poleg je tudi biljardnica. Wood 673-W
694 East 152nd Street.

IGNAC MEDVED
15241 Saranac Rd.
Slovenska gostilna z mehkim pijačami in raznim tobakom najboljšega izdelka.

MARTIN POLJANEC
16000 Waterloo Rd.
V zalogi imam vsakovrstne igrače, cigarete, cigare in tobak. Dobi se tudi hmelj in druge priprave za varjenje piva, sodčki in bakrene posode. Imamo tudi tovrstni avtomobil za razvažanje blaga.

JOSEPH KUNČIĆ
Mehke pijače, sladoled, cigare tobak in dvorana za seje, veselice in druge zabave.
15612 WATERLOO RD.

VALENTIN PLEŠEC
16823 Waterloo Rd.
Pri nas se dobe vedno: CIGARE, CIGARETE, SLADOLED IN MEHKE PIJAČE.

MIKE PODBOJ
Sladšičarna in prodajalna mehkih pijač.
15436 WATERLOO RD.

CHARLES SKEBE
Trgovina z železino
V zalogi imam orodje, peči, posode, barvo in druge potrebščine. Rojakom se priporočam.
16301 Waterloo Road.
v prejšnjih Tony Kos prostorih.

ANTON DOLGAN
V ZALOGI IMAMO vsakovrsten slač in hmelj, sode, steklenice, lončene posode, zspiralne stroje, zamaške, gumijeve cevi in sploh vse kar se rabi za izdelavo domače pive.
15617 WATERLOO RD.
Wood 507 K.

ANTON DOLGAN
V ZALOGI IMAMO vsakovrsten slač in hmelj, sode, steklenice, lončene posode, zspiralne stroje, zamaške, gumijeve cevi in sploh vse kar se rabi za izdelavo domače pive.
15617 WATERLOO RD.
Wood 507 K.

ANTON DOLGAN
V ZALOGI IMAMO vsakovrsten slač in hmelj, sode, steklenice, lončene posode, zspiralne stroje, zamaške, gumijeve cevi in sploh vse kar se rabi za izdelavo domače pive.
15617 WATERLOO RD.
Wood 507 K.

LOUIS ZDEŠAR
Železnina, peči, steklo, barve itd.
CUT RD. & VINE ST.,
Euclid, Ohio.
Vsakovrstni avtomobilski obroči.
WOOD 466-R

FRANK GREGORICH
Grocerija in mesnica
Najboljše blago. Točna postrežba
Wood 396-W.
15402 Calcutta Avenue.
Eddy 2867

JOHN ZAKRAJSEK
6422 St. Clair Ave.
FINA GROCERIJA
IN LUNCH ROOM.

RESTAVRANT DOMAČA KUHINJA MEHKE PIJAČE
Točna postrežba pri
JOHN KOMIN,
6702 St. Clair Ave.

RESTAVRANT DOMAČA KUHINJA MEHKE PIJAČE
Točna postrežba pri
JOHN KOMIN,
6702 St. Clair Ave.

MARY KUHELJ
BILJARDNICA — POOL ROOM
Mehke pijače, cigare in cigarete
16321 Arcade Avenue.
Se priporočam.

HOTEL SERSCHEN
A. Serschen, lastnik
Vsa ko nedeljo "Ekon. dimer". Fina jedilnica, snažne, značne sobe, točna in prijazna postrežba. Poleg je tudi biljardnica. Wood 673-W
694 East 152nd Street.

IGNAC MEDVED
15241 Saranac Rd.
Slovenska gostilna z mehkim pijačami in raznim tobakom najboljšega izdelka.

MARTIN POLJANEC
16000 Waterloo Rd.
V zalogi imam vsakovrstne igrače, cigarete, cigare in tobak. Dobi se tudi hmelj in druge priprave za varjenje piva, sodčki in bakrene posode. Imamo tudi tovrstni avtomobil za razvažanje blaga.

JOSEPH KUNČIĆ
Mehke pijače, sladoled, cigare tobak in dvorana za seje, veselice in druge zabave.
15612 WATERLOO RD.

VALENTIN PLEŠEC
16823 Waterloo Rd.
Pri nas se dobe vedno: CIGARE, CIGARETE, SLADOLED IN MEHKE PIJAČE.

MIKE PODBOJ
Sladšičarna in prodajalna mehkih pijač.
15436 WATERLOO RD.

CHARLES SKEBE
Trgovina z železino
V zalogi imam orodje, peči, posode, barvo in druge potrebščine. Rojakom se priporočam.
16301 Waterloo Road.
v prejšnjih Tony Kos prostorih.

ANTON DOLGAN
V ZALOGI IMAMO vsakovrsten slač in hmelj, sode, steklenice, lončene posode, zspiralne stroje, zamaške, gumijeve cevi in sploh vse kar se rabi za izdelavo domače pive.
15617 WATERLOO RD.
Wood 507 K.

ANTON DOLGAN
V ZALOGI IMAMO vsakovrsten slač in hmelj, sode, steklenice, lončene posode, zspiralne stroje, zamaške, gumijeve cevi in sploh vse kar se rabi za izdelavo domače pive.
15617 WATERLOO RD.
Wood 507 K.

ANTON DOLGAN
V ZALOGI IMAMO vsakovrsten slač in hmelj, sode, steklenice, lončene posode, zspiralne stroje, zamaške, gumijeve cevi in sploh vse kar se rabi za izdelavo domače pive.
15617 WATERLOO RD.
Wood 507 K.

ANTON DOLGAN
V ZALOGI IMAMO vsakovrsten slač in hmelj, sode, steklenice, lončene posode, zspiralne stroje, zamaške, gumijeve cevi in sploh vse kar se rabi za izdelavo domače pive.
15617 WATERLOO RD.
Wood 507 K.

Naznanilo vsem Slovencem in Hrvatom, da imam sedaj veliko zalogo kanarčkov, še čez 100 starih in mladih. Sami dobri pevci. Prodajam jih prav po zmernih cenah ter jih garantiram. Kdor želj imeti v hiši izbornega peveca, naj se zgleda nemudoma, da bo imel čim večjo izbero. Mary Kapus 1384 E. 53rd Street.

Ako hočete prebarvati hišo ali ako žele niso v redu, pokličite naju. Midva barvava in se pečava s kleparsko obrtjo.
LOVRENC AUČIN
14309 Darley Avenue.
JACK POPEK
14705 Sylvia Avenue.

VOŠČILO!
Vesele Velikonočne praznike želi vsem znancem, prijateljem in sovražnikom.
Benno B. LEUSTIG.

COLLINWOOD DRY CLEANERS
Obleke narejene po meri
Popravljanje in predelavanje.
Vse delo dobro in garantirano.
H. LEVINE
500 East 152nd Street

VELIKONOČNI PRAZNIKI SO TUKAJ!
In zaloga vsakovrstnega finega spomladanskega blaga je zopet popolna. — Vsaka družina že po stari navadi gotovo kaj potrebuje ob tej priliki, zatorej vam se navljudneje priporočim v nakup vsakovrstne ženske in otročje oprave kakor: fine ženske in otročje spomladanske suknje, krila, bluze in vse drugo blago v to spadajočo stroko. Vse blago v zalogi je sedaj čisto, novo, zadnje mode in najboljše vrste, katero boste dobili kakor tudi dosedaj po vedno jako zmernih cenah. Za obilen obisk se vam najtopleje priporočim.

Chas. W. Hohl
Plumbing and Heating
381 E. 156. St., Cleveland, Ohio
Eddy 8236-R.

PRODAJALNA SINGERJEVIH ŠIVALNIH STROJEV
713 E. 152nd St.
Velika razprodaja malo rabljenih strojev. Najnižja cena \$5.00.
Popravljamo tudi vse vrste šivalne straje.

POZOR AVTOMOBILISTI!
Prihranite si čas in gorolin s "Kimo Carbon Remover" ki čisti saje in povečuje moč motorja.
Pri meni dobite mlo za umivanje rok brez vode in sestavo za popraviljenje avtomobilskih obročev.
JOHN J. INTIHAR
16002 Saranac Rd. Collinwood, O.

Chas. W. Hohl
Plumbing and Heating
381 E. 156. St., Cleveland, Ohio
Eddy 8236-R.

PRODAJALNA SINGERJEVIH ŠIVALNIH STROJEV
713 E. 152nd St.
Velika razprodaja malo rabljenih strojev. Najnižja cena \$5.00.
Popravljamo tudi vse vrste šivalne straje.

POZOR AVTOMOBILISTI!
Prihranite si čas in gorolin s "Kimo Carbon Remover" ki čisti saje in povečuje moč motorja.
Pri meni dobite mlo za umivanje rok brez vode in sestavo za popraviljenje avtomobilskih obročev.
JOHN J. INTIHAR
16002 Saranac Rd. Collinwood, O.

Chas. W. Hohl
Plumbing and Heating
381 E. 156. St., Cleveland, Ohio
Eddy 8236-R.

PRODAJALNA SINGERJEVIH ŠIVALNIH STROJEV
713 E. 152nd St.
Velika razprodaja malo rabljenih strojev. Najnižja cena \$5.00.
Popravljamo tudi vse vrste šivalne straje.

POZOR AVTOMOBILISTI!
Prihranite si čas in gorolin s "Kimo Carbon Remover" ki čisti saje in povečuje moč motorja.
Pri meni dobite mlo za umivanje rok brez vode in sestavo za popraviljenje avtomobilskih obročev.
JOHN J. INTIHAR
16002 Saranac Rd. Collinwood, O.

Chas. W. Hohl
Plumbing and Heating
381 E. 156. St., Cleveland, Ohio
Eddy 8236-R.

MALI OGLASI

BENCH IN SQUEEZER MOLDERJI
dobe delo pri
THE NICKEL PLATE FDRY. COMPANY
E. 147th St., dva bloka južno od St. Clair Ave. (77)

ŽENSKJE "PRESS HANDS"
dobjo delo pri
COLUMBIA METAL STAMPING AND DIE CO.
1536 E. 49th St. (80)

TEŽAKI
dobjo delo pri
COLUMBIA METAL STAMPING AND DIE CO.
1536 E. 49th St. (80)

Kadar želite izvrstnega godca na harmoniko, se oglašite pri
FRANK ŽIBERNA,
1055 E. 67 St.

Se priporočam društvom za veselice in drugim ob času porok, krstij in botrij. Vsa naročila naj se odda par dni prej.
(x)

Za pošteno postrežbo poskusite
H. H. HACKMAN LEATHER COMPANY

Imamo vsakovrstno usnje in čevljarsko mašinerijo.
Ustanovljena preko 50 let.
Dve trgovini:
1540-42 West 3rd Street
2275 Ontario Street
Prepričajte se! (x)

PRODA SE HIŠA na lepem prostoru; 10 sob. elektrika, kopalnišče in velik lot. Proda se zaradi odhoda od tukaj. Kdor želi dobro kupiti, naj se zgleda na 1384 E. 53rd St. (88)

Naznanilo gospodinjnjam.

Naznanjam, da imam veliko zalogo domačega prekajenega mesa kot, blobase, želodce, slanino, itd.
Narejeno vse po starokrajsem načinu.
Kupite mesenino za velikonočne praznike pri nas.

FRANK MARINČIĆ
15106 SYLVIA AVE.

The Cleveland Trust Company

—pošljamo denar v Evropu tačno in po najnižih cenah.

—prodajemo parobrodne listke.

—plačamo 4% obresti na vaše vloge ter jih varno držimo za Vas.

—dajemo nasvete v finančnim, zemljiškim in drugim zadevam.

Ena od naših podružnic nalazi se v Vašem susedstvu.

E. 152nd in Pepper
E. 156th in Waterloo
St. Clair in E. 40th
St. Clair in E. 35th
Euclid Ave in E. 9th

BENNO B. LEUSTIG
6424 St. Clair Ave.

PRODAJALNA IN POPRAVLJALNICA CEVLJEV se prodaja poceni, ker gre lastnik v Californijo. Meseč. najemina samo \$30. 6735 St Clair Ave., Cleveland, Ohio (77)

SLOVENEK IŠČE PRIMERO .SOBO za pečarjijo od E. 55 do E. 79. ceste. Kdor ima kaj slinčnega naj odda ponudbo na upravo Enakopravnosti. (76)

BUFFERS (ODBOJNIKI)
dobjo delo pri
CENTRAL BRASS MFG. CO.
6203 Cedar Ave.

ALI ŽE IMATE NAJNOVEJŠE GRAMOFONSKE PLOŠČE?

Navedemo samo nekatere: Poblč sem star še le 18 let — Sveti večer — Katrinka polka — Oj ta Polonica — in mnogo drugih novih.
Jako znižane cene grafonol za 1 mesec.
ST. CLAIR JEWELRY & MUSIC CO.
6404 St. Clair Ave.
Velika zaloga zlatine, srebrnine, in najfinjših ur. Popravljamo starokrajsko in ameriške ure, vsakovrstno zlatnino, kot tudi vse vrste gramofone.
Vse delo garantirano.
TELEFON:
Bell Rand. 710-W. Princ. 1958-W

KUPUJEM IN PRODAJAM

vsakovrstne trgovine, gostilne, sladšičarne, hiše, lote in vse kar spada pod to stroko. Predno kupite hišo ali lot, oglašite se pri meni ali pa če bi radi prodali mi pišite in pridem sam do vas. Kamorkoli je, vas popeljem, da se sami prepričate. Se priporočam.

ANDREW SAMICH
Real Estate
1123 Norwood Rd., v ozadju

Vlahov

ZELODČNA GRENCICA
Je narejena in rpečatena v ZARA (Dalmacija) izza leta 1861 od **ROMANO VLAHOVA**
Naprodaj po vseh lekarnah, sladšičarnah in grocerijah. Edini zastopniki v Zdravežih državah
V. LANGMANN, Inc
97-99 Sixth Ave., Dept. E.
New York, N. Y.

JAVNE RAZPRODAJE.

Kupili smo 122,000 parov ameriških armadnih čevljev Munson izdelka, mer od 5½ do 12, ki so bili zadnji preostanek enega izmed največjih vladnih kontraktov za čevlje. Ta čevlji je jamčen, da je iz 100 odstotnega usnja, temno rujave barve s prišitim jezikom, da ne more vanje blato ne voda. Aktualna vrednost tega čevlja je \$6.00. Toda ker smo jih kupili toliko skupaj, jih nudimo javnosti lahko po \$2.95.
Pošljite pravilno mero. Plačajte poštarju, ko vam jih odda ali pa pošljite denarno nakaznico. Ako čevlji niso taki, kot pravimo, vam bomo radevolje vrnili denar nemudoma na zahtevo.
NATIONAL BAY STATE SHOE COMPANY
296 Broadway, New York, N. Y.

Frank J. Lausche SLOVENSKI ODVETNIK
Uraduje po dnevi v svoji odvetniški pisarni
1039 GUARDIAN BLDG.
Cent. 710. Zvečer od 8.30 do 8. ure pa na domu.
8121 ST. CLAIR AVE. Main 2327

DR. L. A. STARCE
Edini Slov. Ophthalmologist — ŠPECIJALIST ZA OČI
6127 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio
Ure: 10—12; 2—4; 7—8.